

Prihvatljivost aplikanata (tj. vodeći aplikant i koaplikant(i))

Kako bi bio prihvatljiv, vodeći aplikant mora da bude:

- pravno lice,
- neprofitan,
- uspostavljen ili u Bosni Hercegovini ili Crnoj Gori i
- direktno odgovoran za pripremu i upravljanje projektom sa koaplikantom i pridruženim subjektima, te da ne djeluje kao posrednik.

Koaplikant(i)

Koaplikanti sudjeluju u osmišljavanju i provođenju projekta.

Ako je, na primjer, glavni aplikant osnovan u BiH, najmanje jedan od koaplikanata mora biti osnovan u Crnoj Gori i obratno.

Prihvatljivi vodeći aplikant i koaplikant mogu biti i pravna lica navedena pod tematskim prioritetima.

Broj partnera i sastav partnerstva treba da bude u skladu s predviđenim ciljevima i aktivnostima projekta.

KOLIKO

IPA sredstava za Program prekogranične saradnje Bosne i Hercegovine i Crne Gore 2014-2020 iznose 7 560 000 eura.



Više detalja o programu možete pronaći na linkovima:

http://ec.europa.eu/enlargement/pdf/monenegro/ipa/2015/2014_-_2020_ipa_cbc_bosnia_and_herzegovina-montenegro.pdf

www.dei.gov.ba

www.kei.gov.me



Ovaj Program finansira Evropska unija



IPA PROGRAM PREKOGRAIČNE SARADNJE
BOSNA I HERCEGOVINA - CRNA GORA

Zajednički tehnički sekretarijat
IPA CBC BiH-CG 2014-2020

Grbavička 4/V, 71000 Sarajevo, BiH,
+387 33 788 780

Antena Nikšić, Radoja Dakića bb, CG,
+ 382 40 280 431, lokal 329

www.cbc.bih-mne.org

PROGRAM PREKOGRAIČNE SARADNJE
BOSNA I HERCEGOVINA – CRNA GORA

IPA CBC BiH-CG 2014 – 2020

Sadržaj ovog letka je isključiva odgovornost ZTS i ni na koji način ne odražava stavove Evropske unije.



ŠTA

Program IPA II CBC Bosna i Hercegovina – Crna Gora 2014-2020 je program teritorijalne saradnje, koji se nastavlja na prethodnu programsku fazu, implementiranu u finansijskom periodu 2007-2013.

ZAŠTO

Opšti cilj Programa je održivi razvoj u prekograničnom području između Bosne i Hercegovine i Crne Gore, potaknut provođenjem zajedničkih aktivnosti koje se temelje na učinkovitom korištenju komparativnih prednosti programskog područja.

OBLASTI

Programski ciljevi su pretočeni u sljedeće tematske prioritete:

TP1 Promocija zapošljavanja, mobilnost radne snage, socijalna i kulturna inkluzija preko granice

TP2 Zaštita životne sredine, promocija prilagođavanja klimatskim promjenama, njihovo ublažavanje, sprečavanje i upravljanje rizicima

TP3 Stimulisanje aktivnosti u oblasti turizma, kulturne i prirodne baštine

GDJE

Programska oblast nalazi se u jugoistočnom dijelu Bosne i Hercegovine i na sjeverozapadu Crne Gore i obuhvata ukupno 70 opština u obje zemlje: 56 u Bosni i Hercegovini i 14 u Crnoj Gori. Programsko područje prostire se na ukupno 30 367, 33 km², čime pokriva nešto manje od 39% geografske površine Bosne i Hercegovine, odnosno 67% površine Crne Gore.



KO MOŽE APLICIRATI

Potencijalni aplikanti mogu biti pravna lica kako slijedi (ali ne ograničeno isključivo na njih):

Tematski prioritet 1:

Organizacije za razvoj poslovanja, poslovna udruženja, agencije za zapošljavanje i odjeljenja za ekonomski razvoj u regionalnim i lokalnim samoupravama, centri za socijalni rad, visokoškolske ustanove, ustanove za profesionalno osposobljavanje i obuku, organizacije civilnog društva itd.

Tematski prioritet 2:

Državni organi/ institucije sa nadležnostima/ odgovornostima u programskoj oblasti, lokalne samouprave i njihove institucije; razvojne agencije; organizacije (uključujući nevladine organizacije) koje se bave zaštitom prirode i klimatskim promjenama; javna preduzeća odgovorna za vodosnabdijevanje, otpadne vode i čvrsti otpad.

Tematski prioritet 3:

Organizacije odgovorne za održavanje i razvoj prirodne i kulturne baštine, organizacije za razvoj turizma, vlade na lokalnom i regionalnom nivou.